
SR 780/Fruitville Road 
Survey #1 

(May 21 – June 16, 2020) 

307 participants 

“Getting to know you” Survey



Tell us what you think the top priorities should be when 
considering future transportation projects on Fruitville Road. 



Tell us what you think the top priorities should be when 
considering future transportation projects on Fruitville Road. 



Preferences selected for Fruitville Road: 



Pedestrian access – 298 responses



Safety – 233 responses



Vehicle speed – 160 responses



Maintenance – 133 responses



Transit – 126 responses



Landscaping – 121 responses



Economic development – 111 responses



Map markers
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